
Nekaj naših
domačih

— Na zadnji marčevski konferenci OK
ZSMS so delegati, komaj sklepčni po
številu, potrjevali program dela OK za le-
tošnje leto in finančnl plan ter sprejeli
sklep o prostovoljnem zbiranju sredstev
za Sklad Doma mladih Šiške (DMŠ).

— Sprejeti program dela OK ZSMS je v
bistvu enak kot lanski, le s pripombo, da so
lani zastavljene naloge še vedno pereče in
še neizpolnjene ter programa nima smisla
spreminjati (zaposlovanje, štipendiranje,
organiziranost mladih, delegatski sistem,
prostočasne dejavnosti...)

— Z zbirarijem prostovoljnih sredstev
za funkcionalno obnovo DMŠ (simbolič-
nih 100 din na mladinca) bodo v kratkem
intenzivno začeli, saj vse kaže, da bo to
za zdaj edini vir sredstev, ker iz vseh
drugih virov (skupščina občine, ISodbor
za obnovo stare Ljubljane, sisi ter komite
za družbene dejavnosti, ki še ni poravnal
svojih 20 milijonov dolga) še ni pritekla
niti kapljica.

— V Mladinskem centru Zgornja Šiška
se nam obetajo četrtkovi večeri aerobike.
Podrobnejše informacije lahko vsi-zaintere-
sirani dobijo v samem MC.

— Dobili smo tekmovalce, ki bodo
našo občino zastopali na regijskem kviz
tekmovanju Tito-revolucija-mir (TRM).
To so \z kategorije osnovnih šol: Irena
Božič, Zoran Povh in Maja Jakič (vsi iz
šole Valentina Vodnika) ter iz kategorije
»starejših mladincev«: Lazar Sikinič,
Aleksandar Rajak in Suzan Hota (vsi iz
VP 2480).

— Na sklepni slovesnosti (kvazi) kviza
TRM v dvorani Doma svobode v šentvidu so
nastopili: glasbeni skupini iz vojašnice Bo-
risa Kidriča Šentvid in Mlado klasje iz Sta-
nežič ter folklorna skupina Emone. Tekmo-
valci so sicer samo organizacijo kviza poh-
valili, ne pa tudi sklepne prireditve, na kateri
so zmagovalci obeh kategorij le formalno
tekmovali (pa še to z neštetimi dodatnimi
vprašanji po neodločenem izidu prvegadela
tekmovanja). Ob tem se nam je utrnilo le to
drobno razmišljanje: komu je sploh ta »kviz«
namenjen? Peščici tekmovalfcev, ki se pač
določeno snov naučijo (beri; nagulijo) in
potem pisno odgovarjajo na testna vpraša-
nja, zmagovalci pa se le za zabavo publike
(da stvar ne propade) poigravajo z odgovar-
janjem na vprašanja? Ali ne bi pri vsenn tem
moral bili smoter takšnih tekmovanj v terh,
da bi pri Ijudeh vzbudili interes za našo no-
vejšo zgodovino in to v širšem krogu? Mo-
goče bi to dosegli ravno s tem, da bi težiščna
točka tekmovanj bilo ustno odgovarjanje,
kot se za pravi kviz spodobi.
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